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KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE SPANYOLORSZÁGBAN, AVILÁBAN A LÁTNOK
ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN SZERZETES RÉSZÉRE 

Én Istenem, hiszek Benned... (3x)

A történtek ellenére bátorságot merítettél, hogy közel légy Hozzám, és ez része Szívem
győzelmének, Isten Földi Terve győzelmének minden csapás, zavar vagy megtévesztés felett.

Bátorságot merítettél, hogy ma itt légy Velem, Jelenlétem előtt, a bűnök vagy tökéletlenségek
ellenére, mert nem fontos a Számomra, hogy tiszta légy, hanem önmagadtól kiüresítve, hogy
mellettem járhass, Tervem tökéletességében, amelyet társaimnak, barátaimnak és
apostolaimnak tárok fel.

Bíztál Bennem, és eljöttél, hogy találkozz Velem, még akkor is, ha minden megváltozott, és a
hely is más. Ez a jó lélek engedelmessége, aki teljes bizalommal és önátadással követi az Úr
útjait, hogy mindenek felett az Én Fényem győzedelmeskedjen, amely az Atyától, a Fiútól és a
Szentlélektől származó fény.

Ma papként jöttem, hogy szentségben részesítselek és megújítsalak.

Azért jöttem, hogy ismét letétbe helyezzemAjándékaimat, amelyek mindig is jelen voltak, de
mindent megújítok az életedben, hogy tovább fejlődhess, és ahogy mondtam neked, mellettem
járj, amíg el nem éred a célt, amelyet életed és tudatod számára javasolok.

Legyen bátorságod követni Engem, és nem fogod elveszíteni Lépteimet, mert Szívem istállójába
vezetem juhaimat, ahol megvigasztalom őket, megtartom őket és megváltó szeretetemmel
vigyázok rájuk.

Ma Én vagyok az a Pap, aki megújítja az életedet, a tudatodat és a szellemedet. Én vagyok az a
Pap, aki erőt ad a lelkednek, hogy ne add fel, és ne veszítsd szem elől drága Tervemet, amely
az, hogy életedet a béke és a világ javának eszközévé változtassam.

Nézz a csillagodra, öreg zarándok, szeretett tanítványom és Atyám szolgája. Nézz az
eredetedre, és pillants a testvériségre. Soha sem tértél el attól, annak ellenére, ami történt.

Fedezd fel újra létedet, életed értelmét, és egyesülj testvéreiddel, hogy túléld ezeket a nehéz
időket.

Így lesz Szívem közöttetek, ahogyan az apostolokkal volt, hogy a végső cél felé vezessen
benneteket, hogy evangelizáljátok a világot, és elvigyétek Isten Legfelsőbb Tudatát azoknak,
akik elestek és elvesztek a sötétségben.

Lásd az egész Világegyetemben Szeretetem erejét, amely nagyszerű és csodálatos.

Lásd minden egyes lépésben, amit arra kérlek, hogy hajts végre, úgy, ahogy Én vezetem az
életedet, és új mintákkal táplálom belső énedet.

Ne hagyd el lépteimet, hanem mindig keressEngem, hogy míg Engem követsz, meglásd az
Akaratomat, amely nem a tiéd, hanem Atyám Akarata Általam, mindazon keresztül, amit



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

kifejezek a tudatok számára.

Azért jöttem, hogy köszönetet mondjak neked és hogy arra bátorítsalak téged, hogy
létrehozhassak belőled egy új lényt, amelyet úgy kell formálni, mint az agyagot, amíg a fazekas
el nem éri az agyag tökéletességét, és fel nem ajánlja azt Istennek, mint tanúságot arról, hogy
ez a Terv beteljesedhet ebben a világban.

Lásd körülöttem a tizenkét angyalt, akik kísérnek Engem; legfőbb hatalmak, Eucharisztikus és
Legszentebb Testem imádói.

Nézd, hogyan árad belőlük a szeretet, hogy imádjanak és tiszteljenek Engem, mert Én vagyok a
Fiú, aki a Mennyben van, és egyszer lejöttem közétek, hogy békét és megváltást hozzak nektek,
hogy megmutassam nektek az igaz utat, azt az egyszerű utat, amelyet Szívem az oktatás és a
szó által biztosított az összes lélek számára.

Ezért meghívlak, hogy emelkedj fel és lépj be Királyságomba, ahol béke és egység van,
ahogyan béke és egység van testvéreidben, társaidban is.

Mert csak a szeretet és az egység létezhet a testvérek között. Boldogok, akik ezt megélik és
Nevemben megsokszorozzák, és nem feledik el, hogy bármely fájdalom a szeretet és az
együttérzés által gyógyul meg.

Én vagyok maga az Irgalom, akkor ez az a titok, amely feltárul előttetek és az egész világ, az
egész emberiség előtt, hogy megtudja, hogy még mindig létezik Isten nagy könyörületessége
és végtelen Irgalma teremtményei, embertársai iránt.

Ha ez az Irgalom nem lenne köztetek, társaim, hogyan maradna fenn a világ ebben az időben,
amikor a tettek sok lelket kompromittálnak és a szakadékokba taszítják a szíveket?

Ezen kell dolgoznotok, hogy felszabadítsátok a szíveket, a lelkeket és az Élővilágot, mert
mindenkinek van egy küldetése Velem, ami szerint kell élnetek, és teljesítenetek kell.

Azért hívlak most benneteket, mert már hívtalak benneteket egy másik alkalommal, és ez az
égő elkötelezettség életben marad Szívemben. Így jövök, hogy teljesítsem Atyám előtt azt az
ígéretemet, amelyet Neki tettem, hogy elhívom az elkötelezetteket ebben a végső időben,
amikor minden kockán forog, még a szellemi élet is.

De ha imátok erősek, kitartóak és szeretetteljesek, akkor nincs mitől félnetek, mert ha Velem és
Édesanyámmal vagy Szent Józseffel imádkoztok, a mi Fényünk mindig ott lesz, a sötétség
ellenére is.

Ezért azt mondom neked, társam: ne félj a megtisztulástól, mert ha Isten Fia megtisztult,
amikor a Templomban Isten karjába adták, akkor ezen a Földön is meg kell tisztulnia az összes
léleknek adósságai és feladatai miatt; de van az üdvösségnek egy deszkája, amely segít
neked,hogy mindent meghaladhass, és ez az Én Irgalmasságom.

Kegyelmem által vagytok ma itt, és Én veletek és a világgal vagyok.

Kegyelmem által még mindig Mellettem és nyomdokaimban jártok.

Irgalmam az összes bűnnél,  közömbösségnél vagy mulasztásnál erősebb.

Irgalmasságom mindent megújít és mindent helyreállít.
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Isteni Irgalmasságom Ereje volt az, ami segített Nekem a világ keresztjét és az emberiség
borzalmait hordozni, hogy megszabadíthassam a lelkeket a pokoltól.

Ezért hozom létre ezt a fényhidat a ti és az Én szívem között, hogy ihassatok a Forrásomból, és
tápláljátok a szellemeteket megújulásom erejével.

Így most megszentellek benneteket, amikor a lelkek többségének szüksége van Szentségeimre,
Ajándékaimra és Kegyelmemre.

Mennyi fájdalmat érzek a világ közömbössége vagy mások közömbössége miatt a szemük és
szívük előtt látható szükség iránt.

Ha közömbösek vagytok egymás iránt, közömbösek lesztek Irántam is, és nem foglak tudni
elérni benneteket. Ezért mostanáig és ebben az időben is várok rátok, és még mindig kinyújtott
Karomat tartom felétek, hogy megfoghassátok Kezemet, és képesek legyetek felemelkedni
erről a földről, a kövek miatti botladozásból, amely miatt elestek.

Szellemileg helyreállítlak benneteket éshelyreállítom az életeteket, amikor megsebezitek
önmagatokat, vagy amikor másokat bántotok. Irgalmam segít nektek, hogy meglássátok az
igazságot az összes szívben és testvérben, aki mellettetek áll. Azt akarom, hogy minden nap
ebben az egyszerű igazságban éljetek. Ezt az igazságot tanítottam apostolaimnak és
követőimnek, még azoknak is, akik kereszthalálra adtak Engem.

Társaim, azért szenvedtem értetek, hogy ne szenvedjetek, és ne okozzatok szenvedést
másoknak semmilyen olyan cselekedettel vagy módon, amely megváltoztathatja az Engem
szüntelenül kereső szív békéjét.

Emlékeztetlek benneteket az örökségemre és arra az elkötelezettségre, hogy életetek utolsó
napjáig minden nap úgy éljetek, ahogyan Én élek, mert erre ajánlottátok fel magatokat Atyám
előtt, és ma azért jöttem, hogy emlékeztesselek benneteket, hogy embertársaitok lássák, hogy
úgy éltek, ahogyan Én élek, és így túlléptek a tökéletlenségeiteken és a hibáitokon, mert ami
tökéletes, társaim, az a szeretet.

A tökéletlen szív, amely szeret, tökéletes szív, mert magához vonzza a szeretetet, és szétosztja,
mint a kenyeret a legszegényebb szelleműeknek.

Sokszor akartam megmutatni ezt a szeretetet közöttetek, és kenyereket küldtem szétosztani,
mint ajándékot és kegyelmet a szívetek számára. És némelyik alkalommal nem is láthattátok,
de Szeretetem megigazít és megment benneteket, megvált és helyreállít benneteket, amíg
meg nem tudjátok tenni a nagy lépést, minden egyes lényelkötelezettségének megfelelően.

Papságomat a megújulás elveként ajánlom fel azoknak, akik állandóan az Istennel való
egyesülést keresik, és különösen azért, hogy ne felejtsék el, hogy Isten irgalmas és kegyelmes
az egész teremtés iránt.

Kegyelmemet adom nektek, hogy megtisztuljatok és tanúságot tegyetek Szeretetemről a
világban, különösen azok számára, akiknek a legnagyobb szükségük van rá a bolygónak ebben
az akut órájában.

Sírj, hajtsd a fejed a Mellkasomra, és keresd megbocsátásom lényegét, amely egyesíteni fog, és
megszabadít a múlttól.

Sírj, és engedd, hogy mélyen megtisztítsalak.
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Olyan Irgalmam, mint az óceánok vize, amely megbékíti és meggyógyítja az összes tudatot.
Sírj, és szabadulj meg a fájdalomtól, hogy szeretetem beléphessen a szellemedbe, és új
lakhelyet teremthessek Isten dicsőségében.

Érezd irgalmas Szívemet, és vidd el a békét a világnak, amelynek sürgősen szüksége van rá az
emberiség e kritikus órájában.

A megpróbáltatások megerősítik követőimet. Az átalakulás egyesíti őket Velem, a megtisztulás
pedig megszenteli őket Istenségemnek, hogy Én bennük legyek és ők Bennem örökké.

Az Engem kísérő tizenkét angyal előtt fogjuk ünnepelni ezt a bűnbánati pénteket a ti Uratok
Szent Szívének tiszteletére, aki méltóztatik megmutatni Magát az egyszerű szíveknek, hogy
meglássák igazságomat.

Ahogy itt állok, szemlélem a világot és az összes lelket, akik megnyitják a szívüket, hogy
befogadjanak Engem.
 

Elías del Sagrado Corazón testvér:

Énekeljünk Krisztus Jelenléte előtt a szentségek megáldására: "Jöjj, ó Nagy Szellem". És
engedjük, hogy Krisztus Szelleme belépjen belénk. Helyezzük a kezünket a befogadás
helyzetébe.

Még egyszer.
 

Krisztus Legszentebb Szíve,
változtasd át a szívünket

Isteni Irgalmasságod szent lángjaivá,
hogy arcodat a nagy emberi szívre alapozd.

Mennyei Dicsőséged közelgő leszállása
váltsa meg az összes tudatot

a Mennyei Atya tiszteletére és dicsőségére.

Ámen.(3x)
 

Ó szeretett Urunk,
ó szeretett Krisztus,

fogadd el jóvátételünket szeretetünk, megadásunk és imádságunk által,
hogy megostorozott Szíved, Urunk, megkönnyebbüljön

a Neked való odaadásunk által.

Ámen. (3x)
 

Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek...

Így társaim, a mai napon felszenteltelek benneteket, hogy szellemetek és lelketek újjászülessen
a Szívemben, és mindig békét találjon Isten és az összes angyala áldása alatt.
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Elías del Sagrado Corazón testvér:

Bárcsak a Menorcáról érkezett nővérek is el tudnának jönni ide, hogy megkapják a megszentelt
olaj áldását.
 

És azt tanítottam az összes szolgámnak, hogy szeressék egymást, Szívem felajánlásán
keresztül, amelyet átdöftek értetek, hogy az összes tévedés és rossz felett elérjétek Isten
Szeretetét, amely olyan Szeretet, amely győzedelmeskedik és fenntartja azokat a lelkeket, akik
Szeretetben élnek.

Adjunk hálát a Mennyei Atyának, aki összegyűjt minket és életet ad nekünk, angyalainak
jelenlétéért, akik az Eucharisztia szent ünneplésében kísérik Uruk,  az összes szív megváltója
dicsőségét.

Dicsérjük mi is Istent, mint az angyalok, hogy a a Mennybe emelhessem könyörgéseteket és
mindazok könyörgését, akik hallgatnak Rám.

Így a felszentelteket különböző módokon a megváltás apostolaivá teszem.
 

Elías del Sagrado Corazón testvér:

Énekeljük együtt az angyalokkal a Kodoish dallamos változatát.

Hagyjuk a kezünket a befogadás helyzetében.

María Shimani de Montserrat anya:

Most megosztunk veletek egy rövid beszámolót a megjelenésről, majd Urunk kérésére néhány
dolgon elmélkedni fogunk.

Elías del Sagrado Corazón testvér beszámolója:

Néha nehéz megjegyezni mindent, ami történik, ugye, mert olyan sok impulzust ad nekünk a
Hierarchia.

Megpróbálom összefoglalni mindazt, ami történt, mert több dolog volt, amit éreztem, és amit
mindannyian átéltünk, olyan volt, mintha különböző szakaszokon, különböző síkokon mentünk
volna keresztül. És minden egyes alkalommal, amikor átmentünk ezeken a szakaszokon, az
élmény és a Vele való találkozás egyre mélyült, nem tudom, hogy mindenki érzékelte-e ezt, de
ez történt. De amikor az egyik himnuszban, ami a "Krisztus, a Te Szereteted" volt, nem,
bocsánat, tévedtem, nem a "Krisztus, a Te Szereteted" volt, hanem a "Szeretet apostolai", már
közeledett. Ez még az utolsó ötven hiányzó gyöngy előtt volt.

Amikor elkezdett leereszkedni, az döbbentett meg igazán, amit mutatott. Általában, amikor a
Hierarchia leszáll, Krisztus, Mária vagy Szent József leszáll, egy fénygömbben jönnek, és mintha
bemérnék, hogy hol vagyunk.
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Aztán jönnek a Világegyetemből, bemérik a naprendszert, bemérik a bolygót, és ott bemérik a
kontinenst, ahol vagyunk, az országot, ahol vagyunk. Így történik a Megjelenés, így kezdődik.

És megtalálta ezt a helyet Avilában, ahol mi voltunk, de ahelyett, hogy az energiát konkrétan
ránk irányította volna, kiterjesztette azt az egész régióra, és hirtelen megmutatta Avila falait,
mintha azok a felszabadulás csatornái lennének, fehér alagutak, valami ilyesmi.

És Ávila utcáin elkezdtek feltámadni a halottak, vagy azok, akik ezen a síkon halottak voltak;
sokan elkezdtek távozni, és Ő elvitte őket egy helyre, mintha egy tér lenne, ahol
újrahasznosította őket, mondjuk úgy, megszabadította őket. Rengeteg ember létezett
akkoriban, nem igaz?

És azok az angyalok, akik a Mestert kísérték, segítettek Neki.

Nos, miután befejezte ezt a feladatot, elkezdett hozzánk szólni. Ahogy érzékeltétek, egyes szám
első személyben beszélt, mert mindannyiunkhoz szólt; aztán egy másik alkalommal érzékeltem,
hogy sok belső világhoz, sok belső lényhez szólt, nemcsak hozzánk, akik itt vagyunk, hanem
máshol is, azokhoz a testvérekhez, akikkapcsolatban állnak velünk, és azokhoz is, akik nem
állnak kapcsolatban velünk. Mindenkihez beszélt, és bennünk hagyott valamit.

És ahogy mondta, úgy mutatkozott be, mint egy pap, teljesen fehérbe öltözve, mint papi
ruhában, és az ujján, az ujja szélső részén, így, az ujjának a szélén, volt egy hímzés; és volt egy
teljesen kihímzett stólája is, amely olyan volt, mintha egy görög hímzéshez nagyon hasonló
formátumú lenne, mintha valami ortodoxabb lenne, nem tudom, hogyan lehet ezt
megkülönböztetni, mert én ilyet még nem láttam. Ő így mutatta meg.

Teljesen fehérbe öltözött, és a jelenésében körülötte volt a tizenkét angyal, akikről azt mondta,
hogy uralkodó angyalok. Ott kezdte el kifejteni ezt a feladatot. Voltak olyan pillanatok,
amelyeket idézett, amikor beszélt, és azzal is, amit mutatott, amelyekben a Szentföldön töltött
életének pillanataira utalt, mindazokkal, akik részt vettek azokban az eseményekben, ahol Ő
Jézusként volt jelen.

És éreztem, hogy néhányan közülünk akkor is Vele voltak.

Megmutatta, milyenek voltunk abban az időben, milyen szellemi és emberi állapotban voltunk;
és hogy milyen csodálatos módon dolgozott minden egyes lélekkel, aszerint, hogy kinek-kinek
milyen szellemi segítségre volt szüksége.

Ezzel a pillanattal hidat teremtett a jelen számára, és ezen a gyakorlaton keresztül megújított
minket, amikor átadta az üzenetet.

És akkor egy pillanat alatt felidézte a Kínszenvedés pillanatát, amikor elesett, és ha emlékeztek,
azt mondta: "Mindent megújítok"; ezt mondta Édesanyjának, a keresztút negyedik állomásán,
amikor találkozott Máriával.

Felidézte azt az eseményt, amikor elesett, és nagyon keményen megütötte Magát, ugye? Egy
olyan helyzetet mutatott be, amely rosszabb volt, mint amit mi ismerünk, és azt, hogy a Mester
annak ellenére, hogy kimerült, nagyon keményen fejbe vágja magát, amikor elesett a negyedik
állomáson. És amikor Mária elment, hogy felsegítse Őt az ütés után, még ha ez egy
fájdalommal és szenvedéssel járó ütés volt is, Ő úgy bocsátotta meg ezt, mintha az Irgalom, a
Fény, a Szeretet sok Sugara lenne.
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És a Szeretet és az Irgalom e Sugárzásának kiterjesztése révén sikerült felemelnie sok lelket,
sok bukott lényt, akik akkoriban bukottak voltak, és akik most is bukottak valamilyen módon.
Ahogy mondta, ahogy magyarázta, megpróbálta elérni, hogy ezek a lények újra felfedezzék a
fény útját. És ott vagyunk mi, ebben az egész folyamatban, egészen a végéig.

Bár arra kért, hogy áldjam meg a menorcai nővéreket, Ő egy Szentséghez hasonló beavatást
hajtott végre, mint megújítást, mint  fogadalmat, hogy egyesüljünk Vele ebben a feladatban,
amelyre elhívott minket, hogy a Terv szerint éljünk. Többé-kevésbé ez történt.

María Shimani de Montserrat anya:

Azt hiszem, mindannyian képesek voltunk érzékelni, hogy a Hierarchia minden nap egyre
közelebb kerül, minden nap egy lépéssel közelebb kerül hozzánk.

A mai megjelenés nagyon szívhez szóló volt, mert mindannyian érzékeltük, hogy Krisztus a
szívünkhöz beszél, mintha egyedül lennénk, Ő és mi, és mintha senki más sem lenne a
teremben.
Ez a közeledés, amit Ő mindannyiunkkal tesz, azzal a kötődéssel kapcsolatos, amit Ő
mindannyiunk szívével akar kiépíteni, és rajtunk múlik, hogy ezt felismerjük, és megnyíljunk,
hogy Ő kiépíthesse ezt a kötődést. Mert ebben a kötelékben leszünk képesek átmenni
mindazon, amin át kell mennünk, hogy át tudjunk alakulni, hogy harmóniában, Vele egyesülve,
személyesen megtisztuljunk.

Nem szabad tehát szem elől tévesztenünk ezt a közeledést, amelyet Ő mindannyiunkkal meg
akar valósítani.

És minden alkalommal, amikor közelebb van, annál több megújulási kódot kapunk.

Mi a megújulás kódja? Az a szellemi impulzus, amely valami régit újjá változtat bennünk, és
mivel ez egy kód, a végtelenségig képes szaporodni bennünk, eltávolítva a régit, és valami újat
helyezve belénk, szellemi értelemben.

És minden alkalommal, amikor szeretettel kapcsolódunk Hozzá, ezek a kódok sokkal nagyobb
sebességgel szaporodnak, fogalmazzunk így.

Biztosítanunk kell, hogy amit Ő mindannyiunkban elhelyez, az napról napra egyre jobban és
jobban tudjon szaporodni.

Tehát Krisztus megjelenése ebben az időben nem csak arról szól, hogy eljöttök, hogy szép
szavakat hallgassatok. Valami sokkal mélyebbről van szó, és meg kell nyitnunk a tudatunkat, a
szívünket, hogy egyetlen másodpercet, egyetlen pillanatot se veszítsünk el Vele.

Tegyük tehát ezt a szívünkbe, őrizzük meg ezt, amit kaptunk.

Nem sok embernek van lehetősége arra, hogy megkapja, őrizzük meg ezt, mint ennek az
időnek a nagy kincsét, az életünk, a szellemünk, a jövőnk, mindazon események számára,
amelyek meg fognak történni.

Elías del Sagrado Corazón testvér:

Urunk, hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk!
 


